

首届山西艺术节圆满落幕

群星奖作品绛县舞蹈《扫街》应邀参演

本报讯 9月26日晚,首届山西艺术节在山西大剧院圆满落幕。第十七届群星奖获奖作品绛县舞蹈《扫街》应邀参加演出,省委常委、宣传部长王清宪,省政协副主席张璞出席闭幕式暨颁奖典礼。

王清宪在致辞中代表省委省政府,向首届山西艺术节的圆满举办表示祝贺,向全省广大文艺工作者致以衷心的感谢和诚挚的敬意!他说:“首届山西艺术节为人民抒怀,为山西放歌,让山西深厚的历史文化绽放新

姿,让人文、转型、开放、壮丽、清明、安康的“山西形象”大放光彩,在全社会凝聚起了弘扬社会主义核心价值观的强大正能量,为迎接党的十九大胜利召开营造了浓厚氛围!”

舞蹈《扫街》由绛县文化馆精心编排,作品运用当代舞的形式,通过真实的环卫工人和演员的融合表演,把普通的大扫帚作为手中的画笔,描绘出了一幅国泰民安、安居乐业的和谐画卷,亲切真实,生动喜人,展示了环卫工人这一城市建设者群体的大情怀。表

演中,演员们身着橘黄色的环卫制服,手持大扫帚,动作张弛有度,让艺术和生活得到完美的结合。这是对人生价值的弘扬与传承,也是对爱国、敬业、诚信、友善核心价值观的最佳体现。

首届山西艺术节共4大板块29项活动,历时40天,期间举办了第十五届山西省“杏花奖”戏剧评奖、“杏花奖”专业艺术单项评比、第十八届“群星奖”选拔和书法、篆刻、雕塑、美术、摄影、农民工歌手展演、广场舞

展演、锣鼓艺术展演等群众性文化活动的评选;邀请8部国外、省外优秀剧目交流演出。

第十五届山西省“杏花奖”、第十八届“群星奖”等奖项在首届山西艺术节闭幕式暨颁奖典礼上依次揭晓。获奖优秀作品和单位共149个。

首届山西艺术节创造了参评参展艺术作品最多、艺术种类最全、艺术水准最高、活动规模最大、群众参与最广等多个“山西文艺活动之最”。
齐晓兵

我县举行烈士纪念日公祭活动

本报讯 2017年9月30日,是全国第四个法定烈士纪念日。县四大班子领导及社会各界200余人在绛县烈士纪念馆举行集会,隆重公祭为民族解放和人民幸福生活,抛头颅、洒热血,英勇牺牲的绛县籍800余名烈士,以实际行动告慰英烈的在天之灵。

王宏伟、薛玉马、李服役、孙晓、葛凯、董宏运、薛俊辉等县四大班子领导参加公祭活动。

公祭活动由县委常委、政法委书记孙晓主持。

上午9时许,孙晓宣布公祭活动开始,

礼兵就位,奏唱《中华人民共和国国歌》,全体人员向烈士行默哀礼。

政府副县长李鹏奇介绍了自1945年8月,中国人民取得了抗日战争伟大胜利后,在解放绛县、建立民主政权过程中,一批批革命先烈不屈不挠、冲锋陷阵、慷慨就义的感人事迹。

县委副书记、县长薛玉马宣读了公祭文,全面回顾了从1925年共产主义思想在绛县开始传播,到1947年4月4日绛县取得全面解放、建立人民政权期间,绛县籍800余名革命先烈的英明业绩,号召全县广大党

员干部群众要继承烈士遗志,发扬烈士精神,进一步坚定理想信念,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,坚守精神追求,为党和人民的事业矢志奋斗;要强化责任担当,全力推进涇水河经济带建设布局,全力推进传统农业向现代农业转变,全力推进民生事业不断改善,全力推进生态文明建设,为建设“两乡五区”、全面建成小康社会努力奋斗;要深入推进两学一做学习教育常态化、制度化,开展维护核心见诸行动主题教育,改进工作作风,夙夜在公,担当敬业,一心为民、干在实处,感恩奋进、开拓进取,为

建成政治清明、经济发达、环境优美、人民富裕、社会文明的美丽幸福绛县而不懈奋斗!

八名礼兵向烈士纪念碑敬献了花篮,王宏伟整理了花篮飘带,全体人员向烈士纪念碑行三鞠躬礼,并分批依次走上烈士纪念馆进行了瞻仰。

县直各单位一把手、各乡镇党委书记、乡镇长、驻绛武警中队、消防支队官兵代表、中小师生代表参加公祭活动。

齐晓兵 李宁芳

绛县出席运城第四届人民代表大会代表团第一小组开展小组活动

本报讯 9月24日,绛县出席运城第四届人民代表大会代表团第一小组开展小组活动。县委书记王宏伟以一名普通代表的身份参加活动。县委副书记郭文魁、王永华、李晓燕一同参加。

今年以来,县人大会常委会认真贯彻落实市委“改革抢先机、发展占前列,各项工作创一流”的要求,积极响应县委关于建设两乡五区的决策部署,在全县三级人大代表中开展了“建设两乡五区,人大代表在行动”的主题活动,旨在组织和引导每一位代表,紧紧围绕县委决策部署,结合各自岗位特点和工作实际,认真履行代表权利义务,努力在推进“两乡五区”建设,服务发展,服务群众,服务民主法制建设中展示新作为,创造新业绩,树立新形象,围绕“两乡五区”建设重点抓好视察促进行动,检查监督行动,调研献策行动,参与贡献行动四项行动,切实发挥人大代表在两乡五区建设中的示范引领作用。

活动中,代表们实地查看了山西恒大化工有限责任公司、山西金峰食品有限公司、县红十字会医院等地。采取深入实地,

查、看、听、问相结合的方式,详细听取了企业进展情况的介绍。

座谈会上,市人大代表通报了小组成立以来的开展情况,重点通报了“两乡五区建设、代表在行动”活动中代表们所做的工作。代表们也纷纷畅所欲言,一致认为“十三五”时期是全面建成小康社会的决胜阶段,也是我县转变经济发展方式,提升县域综合实力,实现奋力赶超、迈向转型跨越的黄金机遇期。县委站在深入贯彻习总书记系列重要讲话精神,遵循“四个全面”战略布局和“五大发展理念”的高度,作出建设“两乡五区”的英明决策部署,是造福全县人民明智之举。

通过活动,代表们一致认为,此次视察活动紧紧围绕“两乡五区”建设工作来开展,视察的是我县当前经济社会发展中的重点企业,这些企业将对全县经济社会健康稳步发展起到积极的促进作用。

代表们表示,将充分发挥人大代表联系群众的桥梁纽带作用,为推动全县经济社会健康稳步发展做出应有贡献。

市四届人大代表、县委书记王宏伟在

讲话中指出,代表是联系党和群众的桥梁和纽带,是群众中的先进分子,为群众言,为群众活,为群众办一些实事。代表注重作用的发挥,实事求是,讲真话建真言,就如何充分发挥代表作用,王宏伟提出了三方面要求。一,代表要把学习放在首位,勤于学习。学习是传统,社会发展、知识变更的速度很快,作为人大代表要学习理论,学习政策,学习新的知识,学习习近平总书记的重要讲话精神,学以明识,学以增才,学以立德;二,善于参政。参政就是发挥人大代表的作用,同时要注意方式,通过我们的工作把政府问题解决好,把群众反映的问题解决好,确保开展代表小组活动坚持不走过场,通过视察活动积极建言献策,起到实实在在的作用,推动全县经济社会的健康发展;三,敢于监督。人大代表监督是主要职责,要积极建言献策,向县政府及相关职能部门提出需要改进和加强相关工作的意见和建议,真正做到让人民都参与监督,政府才不敢懈怠,让人民都起来负责,就不会人亡政息,促进全县经济社会稳步向好的目的。
崔璐

我县第24届离退休职工“社会保险杯”门球表演赛开幕

本报讯 9月28日,我县第24届“社会保险杯”门球表演赛在绛县经济开发区开赛。县领导薛玉马、李鹏奇、柴广胜,市人社局党组成员、市企保中心主任张新进,县老领导李晓光、赵森、魏守峰等出席活动。

开幕式上,县人社局局长吴志强致开幕词,山西华晋铸造有限公司党委副书记、工会主席原红军致欢迎词。

政府副县长李鹏奇指出,多年来,我县企业养老保险工作在县委、县政府的高度重视下,连续19年为全县离退休人员按时足额发放养老金28亿元;连续13年提高离退休人员待遇;连续24年组织离退休老年朋友们举办形式多样、内容丰富的文艺表演和文体比赛,使广大离退休老同志们的晚年生活更加丰富多彩,更加美满幸福。今天老年朋友在这里欢聚一堂,就是以富有特色的趣味运动和文娱表演喜迎重阳、喜迎国庆、喜迎十九大,同时为广大老年朋友带来健康、欢乐、幸福和安康。

市人社局党组成员、市企保中心主任张新进希望,各参赛队在赛场上舞出风采、赛出友谊,将精、气、神与文明传承下去,并发扬光大。

县委副书记、县长薛玉马宣布绛县第24届离退休职工“社会保险杯”门球表演赛开幕。

活动由县人力资源和社会保障局企业养老保险管理服务中心主办,5419厂离退休人员管理服务中心承办,共有来自全县8支代表队参加,分为文艺表演和门球比赛两项,活动在骨中金《健骨球》中拉开帷幕,喜庆腰鼓《越来越好》、舞蹈《军工女儿情》《梦回草原》等14个节目精彩纷呈,展现了新时代军工儿女的精神风貌,表达了离退休职工对美好生活的热爱和对伟大祖国的祝福之情。

在门球比赛中,6支代表队以球会友、切磋技艺,发扬“重在参与”和“友谊第一”的体育精神,赛出了水平,赛出了风格,充分展现了我县老年朋友积极、健康、向上的精神风貌。

经过一天的紧张比赛,角逐出了一、二、三等奖和优秀奖并颁发了奖杯和奖状。
梁瑾

薛玉马调研中小企业运行情况

本报讯 9月28日,县委副书记、县长薛玉马带领县中小企业局负责人深入到郝庄乡、横水镇,对部分中小企业的运行情况进行调研。政府副县长毕冠军一同前往。

今年以来,在县委、县政府的大力支持下,我县中小企业大力实施产业升级,增强创新能力,提升产业聚集度,呈现出了良好的发展态势。

在山西新永鑫铸造有限公司,薛玉马了解了当前企业的经济运行、融资投资等

情况,他要求,中小企业局要继续落实好扶持企业发展的各项优惠政策,消除制约民间投资的各种障碍,充分发挥“助保贷”的作用,解决企业融资难题;企业要积极与金融等部门沟通,用好资金,把控风险;要优化企业结构,延伸产业链,加强信用制度建设,建立稳定的生产、供应、销售协作关系,实现企业平稳健康发展。

绛县永立铸造厂、欣达工贸有限公司都是铸造锻体产品的铸造加工企业。在生产车间,薛玉马了解了生产规模、发展资

金、发展空间和产品研发、销售等情况,希望企业要根据市场需求,转变发展方向,努力掌握关键技术,不断推出设计优、标准高、品牌好、信誉强的产品,在主动转型中提升企业发展水平;要坚定发展信念,提升产品质量,加强内部管理,通过内引外联、拓宽链条等手段,强化企业应对问题能力,努力使企业发展实现新突破,为我县创新驱动、转型发展做出新的贡献。

政府办主任王辨明参加活动。

李鹏鸽